

45元中1注一等奖、8注二等奖 宁波大哥领走2258万



“我见宁波频频出大奖,这给了我中大奖的信心,没想到我真的中了!”7月31日上午,宁波人沈先生(化姓)来到浙江省体育彩票管理中心领取大奖,他中的是7月29日开奖的体彩大乐透第23086期大奖,出自宁波余姚市凤山街道横堰东路永丰村工业园区6-8号的3302022625体彩实体店。

沈先生购买的中奖彩票为一张5+6复式追加票,除了一注1800万元的追加一等奖之外,他还中了8注追加二等奖、6注三等奖!二等奖奖金高达452万元,所以,他这张投注仅45元的彩票,单票擒奖2258万元!

据了解,沈先生是个生意人,也是

超级大乐透的忠实粉丝,在忙碌的工作之余,购彩给他的生活增添了一丝乐趣。沈先生说,他基本每期都会购买大乐透,金额控制在100元以内。在选号方面,他喜欢机选号码,并且习惯固定采用5+6的复式追加投注方式。沈先生说,除了运气的因素外,这种5+6的投注方式,是他中得千万大奖的“奇招”。

“我以前在体彩实体店看见有人采用这种投注方式中奖了,我感觉很奇特,所以就一直用这种方式购买大乐透,希望可以小投入、大回报,没想到真中了!”沈先生笑容满面地分享着。

7月29日晚上开奖结果出来后,沈先生第一时间得知自己中了大奖,“每个人都想中大奖,今天这个奖落在我头上,感觉实在是太幸运了!开奖的那天晚上我激动得一直睡不着,第二天一早就想来杭州领奖,把奖金领到手,心里才踏实。”

这笔大奖奖金如何使用?沈先生表示打算用来做点小生意,改善家庭生活。在领奖现场,沈先生还向浙江省青少年发展基金会和浙江省体育基金会各捐赠50000元,向社会献出自己的一份爱心。 **谭浪琴**

这样买体彩大乐透彩票 赢杭州建德主题游套票

“移舟泊烟渚,日暮客愁新。野旷天低树,江清月近人。”这是唐代著名诗人孟浩然在《宿建德江》一诗中描写的秋江暮色。如果你也向往建德的自然美景,那就随乐透一起去旅行吧:8月9日至9月6日,浙江体彩携手杭州建德景区隆重推出“乐购体育彩票 乐享宜游建德”主题活动,邀您来一场说走就走的旅行!

活动期间,您只要采用“一票10注”的投注方式购买超级大乐透且单票满20元,最高可获赠价值1070元杭州建德主题游套票一份:可去江南第一悬空寺大慈岩,去七里扬帆峡谷乘帆船,还可以真正体会到,什么是“17℃建德新安江”!

活动时间:自8月9日开售的超级大乐透第23092期开始至9月6日开奖的第23103期结束,共12期。

活动规则:活动期间,购彩者在浙江省内体彩实体店采用长票(指定为“一票10注”)投注方式购买超级大乐透且单票满20元,就有机会获



得杭州建德主题游套票一份,奖品打印在长票营销区,多期票仅首期参与活动。

活动须知:

1. 超级大乐透长票(指定为“一票10注”)投注方式是指一张投注10注单式号码的大乐透彩票,票面金额=20元*投注倍数*投注期数。

2. 门票须在有效期内使用(十一黄金周期间不能使用)。

谭浪琴

福彩助圆大学梦①

今年温州首份福彩助学金 送给文成双胞胎“文韬武略”



前几天,温州市文成县一对家境困难的双胞胎兄弟收到了各自的大学录取通知书:哥哥被温州医科大录取,弟弟则被浙江农林大学录取。温州福彩为他们送上福彩公益金,助力两兄弟奔赴新的人生旅程。

这对双胞胎兄弟,哥哥叫赵文韬,弟弟叫赵武略。文韬武略,这是父辈给予他们的深切厚望,两兄弟也一直坚信“有付出才有回报”。

在父亲生病之后,兄弟俩更是加倍努力学习。今年高考,哥哥赵文韬考了608分,被温州医科大学录取,弟弟627分,被浙江农林大学录取。而且,懂事的兄弟俩都选了定向培养专业,这样,毕业后的工作也有了基本的保障,能为家里减轻不少负担。

回顾一路走来的求学路程,兄弟俩说,虽然读书时大家都处于“高压”状态,学习氛围也很“卷”,但老师很关爱他们,同学之间也很友爱,经常一起“头脑风暴”破解难题,一起分享深夜美食。兄弟俩之间,更是互帮互助,比如面对他们共同的短板生物:“我们会经常探讨难题,分享最新的学习收获,两个人不断地互相补充知识点漏洞。”弟弟赵武略说。

高三学习很累,在校期间,忙碌的时候哥哥喜欢打篮球放松身心,弟弟则喜欢健身。兄弟俩最开心的就是能吃到妈妈亲手做的可乐鸡翅和红烧大虾,充满家的温暖。兄弟俩说,因为父亲生病失去劳动能力,平时妈妈又要上班赚钱养家、又要照顾爸爸,还要顾上兄弟俩,但她总能料理得井井有条。赵文韬懂事地说:“妈妈真的辛



苦,家里的事情都是她打理的,高中三年我们住校,无论是生病了需要接去医院看病,或者是缺什么东西了,她总能很快出现在我们面前。高考前几天,我们学习到很晚,就和妈妈咕咕了句肚子饿了,她就骑着电瓶车给我们送夜宵。”

高考结束后的暑假,兄弟俩回到家中,就想帮家里多分担点。照顾爸爸不在话下,两兄弟还积极报名参加志愿者活动、兼职家教等,希望在增长见识的同时,还能补贴家用。

温州福彩获悉两兄弟的情况后,为他们每人送上8000元福彩助学金。中国联通鹿城分公司还为他们每人送了一台平板电脑等礼品。温州市福彩中心主任林开县跟往年一样,坚持亲手将福彩助学金送到需要帮助的学子手中,并送上祝福:“祝贺你们取得好成绩,希望你们到了大学里,继续用高中学习的拼劲和毅力,学到更多的知识,今后回到家乡,为乡村振兴助力。”

据悉,2023“真爱到家·福彩助力”助圆大学梦公益活动,将资助温州地区困难大学新生480名每人8000元,共资助384万元。此外,温州市福彩中心还将连续资助40名品学兼优的往届大学生每人3000元。

陈嫦

金华95后小伙中双色球610万 马上还清房贷

8月3日上午,金华的中奖者沈先生(化姓)来到省福彩中心,兑领了8月1日双色球2023088期中得的610万元大奖。

沈先生是95后,虽然年轻,但已经有多年的购彩经历,是双色球的忠实粉丝。最开始接触彩票,是因为家门口开了一家彩票店,他出于好奇就买了一张双色球,渐渐开始每期都买,不过每次都是只花十元左右。沈先生说,倒没想过会中多大的奖,就想给生活增添点乐趣。这次中奖的这组号码,是他一年多之前开始买的,“号码其实是随便选的,很多玩法和规则我

也还不是很懂,守号比较简单嘛,所以就一直这样买了。”

开奖当天,沈先生和往常一样购买了一张“7+1”复式票,当晚他并没有第一时间查看中奖信息。第二天,他无意中看到开奖号码,才发现自己居然中奖了!“当时我特别激动,从来没想过会中一等奖,一开始都不敢相信,反复确认了好多遍,心情才渐渐平复下来。”沈先生笑着说。

说起奖金的规划,沈先生表示自己刚刚购置了一套房子办理了贷款,这笔奖金刚好可以帮他帮把贷款还清,缓解了不少压力。 **丁点**